

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 673

Miercuri, 19 iunie 1985

4 pagini, 50 bani

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Plenara comună a Consiliului național al oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți, 18 iunie, au continuat lucrările plenarei comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat, la sosirea în sală, cu deosebită căldură. Cei prezenți au aplaudat cu putere, au ovacionat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, care cu nestinsă dăruire revoluționară, cu fierbinte patriotism, conduce destinele României socialiste.

De la înalta tribună a plenarei, cei ce au luat cuvântul au dat glas mesajului de deosebită stimă și înaltă prețuire al oamenilor muncii, al întregului nostru popor, ce înconjoară cu profundă dragoste și recunoștință pe tovarășul Nicolae Ceaușescu care și-a consacrat întreaga viață binelui țării, operei de înaltă patrie pe noi culmi de progres și civilizație.

Vorbitorii au întârșit succesele obținute de oamenii muncii în atmosfera de intensă activitate creatoare în care întregul nostru popor întimplă implinirea a două decenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, eveniment de excepțională însemnătate, care a marcat începutul unei etape noi, revoluționare în dezvoltarea economico-socială a României, a unei epoci de glorioasă realizări indisolubil legate de

numele și activitatea secretarului general al partidului.

În timpul dezbaterilor s-a subliniat că prevederile și indicatorii proiectului de plan pe anul 1986 corespund întru totul orientărilor și hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, asigură dezvoltarea continuă a patriei noastre, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului.

Cei care au luat cuvântul au analizat, cu exigență și înaltă răspundere, modul în care organele de conducere colectivă din ministere, centrale și întreprinderi acționează pentru îndeplinirea planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru pregătirea corespunzătoare a producției în cincinalul viitor. Relevind rezultatele bune obținute, cit și neajunsurile manifestate, vorbitorii au prezentat măsurile luate în vederea realizării ritmice și integrale a producției prevăzute, îndeosebi a celei destinate exportului, a sarcinilor de creștere a productivității muncii, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor, de folosire corespunzătoare a capacităților de producție, de reducere mai accentuată a consumurilor materiale, de intensificare a activității de colectare și valorificare a materialelor refolosibile, de reconducere a pieselor și subansamblelor.

Dezbatind probleme importante privind asigurarea producției de energie, vorbitorii au întârșit acțiunile întreprinse, modul în care sint transpuse în viață sarcinile stabilite, pentru dezvoltarea bazei de materii prime și resurse energetice,

pentru îndeplinirea programelor speciale în acest domeniu.

A fost analizat, în cadrul dezbaterilor, modul cum se acționează pentru aplicarea fermă a principiilor noului mecanism economico-financiar, întărirea autoconducerii muncitorești și autogestunii economico-financiare, pentru respectarea reglementărilor adoptate în acest domeniu, pentru îmbunătățirea în continuare a planificării conducerii și organizării economico-sociale, corespunzător noii etape de dezvoltare a societății noastre.

În cursul dezbaterilor, în plen și pe secțiuni, au fost făcute propuneri privind perfecționarea organizării producției și a muncii, în industrie, construcții, transporturi, în domeniul financiar-bancar, în celelalte sectoare, pentru sporirea rentabilității și eficienței economice, pentru ridicarea calității întregii activități la nivelul cerințelor actuale.

Participanții la lucrările plenarei comune s-au angajat, în numele milioanei de oameni ai muncii, ca, sub direcția conducerii de partid, să nu precupească nici un efort, să acționeze cu devotament pentru a cinsti cu rezultate cât mai bune în producție împlinirea a două decenii de la Congresul al IX-lea al P.C.R., pentru îndeplinirea exemplară a planului pe 1985 și pe întregul cincinal, punind astfel o bază sigură, la un nivel superior, trecerii la îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului pentru perioada 1985-1990. Lucrările plenarei continuă.

centrație de 28-32 la sută substanță activă, identică cu media celor cristaline (granulate).

— Ce avantaje prezintă în folosință, comparativ cu cele clasice?

— Avantajele sint multiple, de aceea mă voi referi doar

de muncă necesară pentru manipularea îngrășămintelor chimice lichide reprezintă 5 la sută din cea reclamată de produsul clasic. Pierderile rezultate prin manipulare, depozitare sau alte cauze nu depășesc 0,1 la sută. Având în vedere utilajele cu care vor

UTILIZAREA ÎNGRĂȘĂMINTELOR CHIMICE LICHIDE — un nou pas pe linia modernizării agriculturii județului

la câteva dintre cele mai importante. În primul rând, costul este mai scăzut cu 1500 lei/tonă substanță activă. Pentru a fi mai elocvent, recurg la un exemplu: la o încărcătură vagonabilă de 60 tone îngrășămintă chimică lichidă substanță brută, care înglobează 21 tone substanță activă (aceeași proporție cu îngrășămintă chimică cristalizată), unitatea agricolă realizează o economie de 31.500 lei. Forța

fi administrate — MET 1200, MET 2500, E.E.P. —, se obține o uniformitate superioară în repartizarea îngrășămintelor pe unitatea de suprafață, precum și o mai bună asimilare de către plante. În fine, producerea îngrășămintelor chimice lichide se realizează cu o economie de pînă la 28 la sută energie convențională, ceea ce permite și achiziționarea lor la un preț mai mic cu circa 30 la sută.

RECUPERARE — RECONDITIONARE — REFOLOSIRE

O îndatorire patriotică, o acțiune cu multiple efecte economice pozitive

Valorificarea integrală a materiilor prime, recuperarea materialelor, a pieselor de schimb, a subansamblelor și a resurselor energetice refolosibile, se impune ca o necesitate obiectivă, dat fiind faptul că într-o țară ca a noastră, cu o industrie în plin proces de dezvoltare și modernizare, dar cu resurse materiale și energetice limitate, numai pe această cale pot fi asigurate premisele unei bune aprovizionări tehnico-materiale, pot fi reduse sistematic costisitoarele importuri de materii prime.

În acest context, calculele hîrtiei, dar mai ales practica de fiecare zi ne demonstrează că în toate sectoarele și activitățile există largi posibilități de valorificare a materialelor, a pieselor de schimb și subansamblelor, a resurselor energetice refolosibile. De aceea, reducerea mai accentuată a consumurilor de materii prime, materiale, energie și combustibil, reintroducerea în circuitul productiv a resurselor recuperabile este astăzi o sarcină patriotică, o cerință fundamentală pentru îndeplinirea în bune condițiuni a programului de dezvoltare economico-socială a țării.

În spiritul orientărilor formulate la Congresul al XIII-lea al partidului, al sarcinilor subliniate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în viitorul cincinal trebuie să se asigure, prin activitatea de recuperare și refolosire a resurselor energetice și materiale, 50 la sută și chiar peste 50 la sută din necesarul de materii prime. În acest an, potrivit prevederilor, valoarea materialelor recuperate și refolosite trebuie să se ridice la 30 miliarde lei. O avuție pe care trebuie să o câștigăm noi, toți. Adică întreprinderi, organizațiile de masă și obștești, pionierii, școlile, consiliile de femei, asociațiile studenților, organizațiile U.T.C., absolut toți cetățenii patriei, prin recuperarea și colectarea fiecărui gram de material refolosibil.

În acest sens, județul nostru a promovat câteva bune experiențe care se cer generalizate, astfel încît și la acest foarte important capitol al activității noastre să ne îndeplinim exemplar sarcinile.

RELATĂRI, ÎN PAG. A III-A



O serie de cabinete specializate, grupate pe meserii, dispunind de o bună dotare tehnică și o bogată paletă de materiale ilustrative, ușurează elevilor din ultimele clase ale Liceului textil „7 Noiembrie” din Sibiu înțelegerea și aprofundarea cunoștințelor teoretice și practice
Foto: Fred NUSS

FESTIVALUL NAȚIONAL CÎNTAREA ROMÂNIEI

În urma desfășurării galei de preselecție pentru etapa republicană a celei de a V-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, peste 150 de momente artistice au fost selecționate să reprezinte județul nostru în această importantă competiție națională.

După cum am mai anunțat, etapa republicană se desfășoară în diferite centre ale țării, pe genuri artistice. Astfel, în ziua de 22 iunie Sibiu va găzdui etapa republicană pentru formațiile corale, grupurile corale și formațiile și interpretii de muzică de cameră; în ziua de 29 iunie, la Timișoara, vor evolua formațiile coregrafice, și tot în aceeași zi la Brașov vor evolua brigăzile artistice și formațiile și interpretii de muzică ușoară.

Pînă în prezent au evoluat în cadrul etapei republicane formațiile de teatru (montaje, recitaluri poetice, recitaluri, teatru folcloric) la Bistrița-Năsăud, și formațiile și interpretii de muzică populară la Deva.

Rezultatele actualei ediții urmează să se anunțe după desfășurarea etapei republicane în toate centrele din țară.
(I.O.N.)

(Continuare în pag. a II-a)

Discuție consemnată de Nicolae IVAN

PENTRU PACE, PENTRU DEZARMARE, PENTRU APĂRAREA INTERESELOR VITALE ALE UMANITĂȚII!

Milităm pentru o lume a înțelegerii și păcii

Peste 1000 de oameni ai muncii de la Întreprinderea de relee din Mediaș s-au întrunit într-o vibrantă adunare, din glas voinței lor unanime, în deplin consens cu gândurile și sentimentele întregului popor, de a se alătura marelui front al luptei pentru pace, pentru dezarmare.

În deschiderea adunării, Emil Oniga, secretarul comitetului de partid a exprimat hotărârea întregului colectiv de oameni ai muncii de la „Relee” de a participa efectiv și afectiv la lupta pentru pace, subliniind deplina adeziune la vasta și nobilă activitate desfășurată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în fruntea partidului și statului, în interesul prosperității poporului nostru și al păcii în lume.

În cuvântul lor, Maria Achim, președinta comitetului de femei, Marinela Strava, secretar adjunct al comitetului

U.T.C., Victor Popov, președintele O.D.U.S., Otto Wolf, maestru și Alexandru Florică șef de atelier, s-au pronunțat, cu fermitate, pentru dezarmare și pace, susținând Apelul și Chemarea F.D.U.S., documente ce exprimă cu claritate dorința de pace și bună înțelegere între popoare a țării noastre.

Într-o atmosferă de profund patriotism, participanții au adresat o telegramă tovarășului Nicolae Ceaușescu, în care se spune: „Puternic mobilizați de exemplul dumneavoastră de muncă și luptă revoluționară, ne exprimăm, mult iubite și stimat tovarășe secretar general al partidului, totala noastră adeziune și susținere din toată inima Apelul F.D.U.S., conștienți fiind că el exprimă dorința fierbinte de pace a poporului român. Îndemnul pentru unirea tuturor forțelor subitoare de pace din întreaga lume”.

Să apărăm dreptul sacru la viață!

Puternica voință de pace a poporului român, dorința lui de a se ajunge la o lume ferită de pericolul armelor nucleare, a armamentului de orice fel, au fost exprimate și cu ocazia adunării consacrate păcii și dezarmării ce a avut loc la Întreprinderea „7 Noiembrie” din Sibiu.

Cu acest prilej, s-a subliniat că noile inițiative de pace ale țării noastre se bucură de profundă audiență în conștiința tuturor popoarelor lumii. Demersurile României socialiste, ale președintelui ei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, răspund în cel mai înalt grad voinței poporului nostru de a se face totul pentru oprirea cursei înarmărilor, îndeosebi a înarmărilor nucleare, trecerea la dezarmare, asigurându-se astfel liniștea și pacea pe pământ.

În cuvântul lor, Constanța Zdrenghea, muncitoare, mamă a patru copii, Dorina Stoica, președinte O.D.U.S., Anca Pavel, secretarul comitetului U.T.C., Dumitru Bufnaru, maestru și Maria Borda, director de club, au relevat cu

Participanții la adunări au trimis scrisori și mesaje conducătorilor U.R.S.S. și S.U.A., precum și delegațiilor sovietică și americană la tratativele de la Geneva, în care se adresează chemarea de a se depune toate eforturile pentru ca negocierile să ducă la înțelegeri care să răspundă intereselor vitale ale tuturor popoarelor, la oprirea cursei înarmărilor, la asigurarea păcii și securității în lume.

Vă prezentăm noua promovată în primul eșalon al handbalului —

Handbalul, care prin tradiție are aici, la Sibiu, rădăcini adânci, a trăit de curând un fericit eveniment: echipa feminină, formată în proporție de 80 la sută din muncitoare încadrate la „Independența”, a terminat campionatul diviziei B, seria a II-a, pe primul loc, promovând în primul eșalon al handbalului feminin românesc. Handbalistele de la C.S.M. Independența Sibiu au eucerit un loc sub soarele diviziei A printr-o performanță demnă de toată lauda: 22 partide jucate; 21 câștigate; o singură înfrângere (14-15, la Oradea, cu echipa locală Industria ușoară, în etapa cu nr. 19) totalizând 64 puncte (golaveraj: 509-316).

În foto: de la stînga la dreapta, rîndul de sus: prof. Nicolae Mateias (antrenor secund); Marioara Hamza, 25 ani, muncitoare — Independența; Renate Klein-Schuur, 22 ani, muncit. — Independența; Camelia Stroia, 20 ani, muncit. — Independen-

C. S. M. Independența Sibiu



Foto: V. CIRDEI

La Galerile de artă Sirlus, expun:

Cristina Abrihan și Gavril Abrihan

E bine să ne amintim — și expoziția de la Galerile Sirlus ne ajută cu prisosință — că romantismul nu este o boală, iar idealismul în meserie — departe de a fi un handicap. Sînt lucruri știute din cărți, dar se pare că probarea lor în cotidian o fac în special artiștii tineri.

Fie că lucrează într-un material moale, onctuos, cum face Cristina Abrihan, fie într-unul dur, opac, ca Gavril Abrihan, amîndoi reușesc să depășească credința că tapiseria și sculptura încep acolo unde materialul atinge spațiul și, mai ales, să depășească acea îngrădire a inspirației, modificată în cazul acestor arte de material. Materialul este viu, vibrant, cu o specifică aură de spiritualitate. Aceasta, pentru că, atît febra cioplitului, cît și febra țesutului reprezintă, în cazul de față, o abluțiune, un

act de purificare, o necesitate aproape morală.

Registrul compozițional al Cristinei Abrihan impunînd nuditate lirică formelor, vibrație delicată planului, se compune din gesturi moi, indecise, tandre, din melancolii tulburi. O surpriză produce miniaturile textile, vesele, ludice, puternic colorate.

Este de admirat convingerea lui Gavril Abrihan și mai ales franchețea cu care a urmat această cale, că, înainte de toate, sculptura are ca obiect masa, masa iradiînd în toate direcțiile. Precizia metalică a contururilor, invincibila impresie de forță dau pondere acestei convingeri.

Deschisă doar pentru o perioadă scurtă de timp, această expoziție merită toată atenția publicului sibian.

Liviana DAN

INFORMAȚII

Cenaclul „Transilvania”

A doua sesiune de contact a revistei „Transilvania” desfășurată recent, a propus unui auditoriu compus din reprezentanți ai tuturor cenaclurilor sibiene, doi tineri poeți: Adrian Tarța (Sibiu) și Dorina Brîndușa (Deva). Versurile acestor poeți, între care — sesiza Mircea Ivănescu — există apropieri dar și diferențieri — s-au bucurat de aprecierile favorabile ale participanților la discuții. Dumitru Chioaru constată două modalități lirice complementare la Tarța (geometrizare a expresiei, alături de discursivitatea altor poeme); Didi Cenuser îi diferențiază, remarcînd la Dorina Brîndușa „o poezie a trăirii”, față de „o trăire a poeziei” la celălalt poet; Florin Predescu atrage atenția asupra modernității construcției substanțiale a textelor; Ion Mircea face remarcă importanței formației muzicale a lui Adrian Tarța, implicată în desfășurarea temporară a poemelor și vizualizarea caracteristică poeziei; Mircea Ivănescu îi diferențiază tot în privința discursivității — la primul, imagini care integrează, notații intense și prospecțiuni de limbaj la Dorina Brîndușa. Versurile au fost recomandate pentru publicare revistei „Transilvania”.

AGENDĂ PIONIEREASCĂ

● 19.VI.: În cadrul Consiliului municipal Mediaș al Organizației pionierilor se finalizează etapa pe localitate a complexului de acțiuni purtînd genericul „Tot înainte”.
20.VI. ● Membrii cercului de dezbateri politico-ideologice de la Școala generală nr. 6 din Sibiu organizează dezbaterile cu tema: „Două decenii de la Congresul al IX-lea al P.C.R.” la care vor participa membrii comandamentului unității de pionieri. ● La Școala generală nr. 7 din Sibiu se va deschide o expoziție de artă plastică cu genericul „Pionierii și soimii patriei omagiază patria și partidul”. 21.VI. ● Pionierii de la Școala generală nr. 13

din Sibiu vor participa la un concurs „Cine știe câștigă” cu tema „20 de ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R. — începutul celei mai rodnice perioade din istoria României”. ● O dezbateri pe teme de învățătură sub genericul „Sistem multumii de rezultatele muncii noastre?” va avea loc la Școala generală nr. 8 din Sibiu. 22.VI. ● Casa pionierilor și soimilor patriei din Dumbrăveni organizează pentru soimii patriei o dimineață de bășme cu genericul „Acasă la Andersen”. 24.VI. ● La Școala generală nr. 1 din Cisnădie va avea loc un spectacol cultural-artistic sub genericul „Pionierii cîntă țara”.

Pe teme de artă

Asociația artiștilor plastici amatori din Sibiu în colaborare cu Complexul muzeal Sibiu programează astăzi, ora 11, în sala de conferințe din Casa abstră, în cadrul ciclului de prelegeri „Din tainele picturii”, cea de a VI-a temă: „Suporturile și importanța lor în execuția tablourilor”, ce va fi susținută de pictorul restaurator Vasile Selezecan.

Festival tehnico-aplicativ

În cadrul suitei de manifestări dedicate Anului Internațional al Tineretului, Consiliul județean al Organizației pionierilor și soimilor patriei Sibiu în colaborare cu Casele pionierilor și soimilor patriei din Sibiu și Cisnădie organizează în zilele de 23-26 iunie cea de a VI-a ediție a Festivalului tehnico-aplicativ. Intrereri se vor desfășura în Sibiu (navomodele), Cisnădie (carturi) și Săliște (aeromodele și construcții radio) la care și-au anunțat participarea peste 300 de pionieri, reprezentînd 26 de case ale pionierilor și soimilor patriei din 18 județe ale țării.

Serbare folclorică

Comitetul orașenesc de cultură și educație socialistă din Oena Sibiului organizează, în satul Topircea, tradiționalul obicei folcloric „Boul cu sinziene”. Festivitatea va avea loc duminică, 23 iunie a.c., ora 12.30.

Utilizarea îngrășămintelor chimice

(Urmare din pag. 1)

Prin urmare, 10 cooperative agricole de producție din județul nostru au fost dotate cu rezervoare necorodabile din poliesteri armați cu fibră de sticlă (POLSTIF), avînd o capacitate de 65 tone fiecare, iar în cursul lunii curente vor mai beneficia de o asemenea dotare încă 15 unități agricole cooperatiste. Rezervoarele au fost amplasate și grupate sub formă de baterii în stații C.F.R. În cursul anului 1986 vor fi dotate în continuare cu asemenea rezervoare și celelalte cooperative agricole de producție din județul Sibiu.

Îngrășămintele chimice lichide sînt corozive față de cupru și zinc, respectiv aliajele acestora, dar nu intră în reacție cu fierul și materialele plastice. Pe măsura punerii în funcțiune a bateriilor de rezervoare, Truștul S.M.A. Sibiu va proceda la adaptarea sistemelor de mașini pentru transportul și administrarea îngrășămintelor chimice lichide, disponibile în secțiile de mecanizare vizate. Trebuie reținut că produsul A-300 cu care vom lucra noi, nu este toxic, nu are miros, nu este inflamabil și nu creează tensiune de vapori.

— Precizați vă rog cîteva unități de pionierat din județul nostru, unde s-a trecut la utilizarea îngrășămintelor chimice lichide.

— C.A.P. Micăsasa și Șeica Mică din componența C.U.A.S.C. Axente Sever au finalizat primele lucrările de amplasare a celor două rezervoare, iar la nivelul secției de mecanizare s-au făcut adaptările necesare. Bateria de rezervoare existentă în gara Micăsasa va crește numeric cu încă unul ca urmare a dotării C.A.P. Sorostin. În măsura în care își vor amplifica eforturile de instalare a rezervoarelor de depozitare, toate cele 25 cooperative agricole de producție cuprinse în planul de dotare pentru 1985 vor putea fertiliza cu îngrășămintele chimice lichide, culturile ce vor fi însămînțate în toamna acestui an.

— Tehnologia utilizării îngrășămintelor chimice lichide creează probleme deosebite?

— Pentru nivelul de dotare tehnică actuală a unităților agricole din județul nostru, cu puțină atenție din partea specialiștilor și a mecanizatorilor, completul de lucrări nu prezintă dificultăți. De altfel cadrele tehnice din agricultura cooperatistă cunosc deja aceste tehnologii care le-au fost prezentate anterior cu ocazia unor instruirii organizate la nivelul național sau pe plan județean. Satisfacția, sau sentimentul nostru de mîndrie, dacă l-am numi așa, rezidă în faptul că județul Sibiu este primul din țară care a trecut la utilizarea îngrășămintelor chimice lichide într-o proporție mult superioară mediei înregistrată la nivelul agriculturii românești.



20,00
20,20
în ecou
20,35
pace
emisia
20,45
24,00
riat:
jowski
ducție
polonez
21,50
22,00
progra



SIBIU
„Rideți
cele 9:
15,45;
„Vulcar
12; 14,3
20,35. 7
Baba ș
10);
15; 17,3
denja:
cumstar
te”, or
20.

MEDI
sul:
„călătoa
13,45; 1
20,30.
mășagu
16,30; 1
neretul;
alb al
rele 10
„L. C
goste p
te 10; 1
CISN
Baba ș
hoi”, a
te 11;

AGNE
secolul
10; 16
DUM
„Nemur
10; 18
COPS
„Frați
le 16 și
AFOI
„Efendi
21.
OCN/
„Vraciu
17 și 20

Sim

Astăzi
a.c., în
10, la E
re loc
avînd
lucrare:
în prac
ționare
profesie
rilor”
ganizati
tul U.T
prinder
călă în
uă dec
toric
IX-lea
precum
ternațic
retului.



(Metel
viciu,
Mîine
și insta
porar
vor că
verse
munte
sub fo
vili și
slab, p
rat cu
ficări t
sectoru
peratur
vor fi
3 și 6
peratur
tre 13
Dimine
va proc

● RECUPERARE — RECONDITIONARE — REFOLOSIRE ●

O îndatorire patriotică, o acțiune cu multiple efecte economice pozitive

Ce arată un bilanț „la zi” al I.J.V.R.M.R.

În județul Sibiu activitatea de preluare a materialelor refolosibile de la întreprinderi, instituții, organizații de masă și obștești și de la populație, o realizează unitatea specializată I.J.V.R.M.R. Despre acțiunile și rezultatele obținute de întreprindere pe această linie au mai fost publicate reportaje și articole în ziarul nostru.

Interesându-ne în continuare despre modul cum decurge această activitate, redăm în câteva rânduri situația „la zi” din întreprinderea respectivă. Astfel, în primele 5 luni din acest an, prevederile de plan au fost depășite cu 422 tone la oțel, 8 tone la bronz, 12 tone la aluminiu, 38 tone la cărămidă refractare și la alte materiale. Important de reținut este faptul că, la această întreprindere, volumul materialelor achiziționate dat prin plan și care trebuie să crească continuu, nu poate fi realizat decât cu sprijinul nemijlocit al unităților economice, care în procesul de producție prelucerează diferite materii prime și materiale, și care la rândul lor au obligații să recupereze tot ce se poate refolosii. Asemenea obligații revin, de asemenea, instituțiilor și populației.

Venind în sprijinul unităților și a populației, I.J.V.R.M.R. Sibiu a înființat 84 puncte de colectare, din care 39 deservite de agenți de contractare și achiziții, iar restul de personal retribuit după rezultate pe bază de tarife. La dispoziția populației au fost amplasate în diferite puncte din localități, pentru materiale recuperate 40 rulote, pentru stringerea maculaturii și a materialelor textile 1500 recipienti, iar pentru cioburile de sticlă 100 recipienti. În lunile trecute au fost organizate 87 acțiuni de colectare, preluându-se de la populație 349 tone fier vechi, 14 tone metale neferoase, 393 tone hirtie și 11 tone textile vechi. Revenind la situația planului, considerăm că este necesar să se continue cu astfel de acțiuni întrucât prevederile nu au fost realizate la hirtie cu 426 tone, la textile vechi cu 212 tone, la mase plastice cu 44 tone precum și alte materiale. Să reținem că este posibil și necesar să sporască volumul materialelor refolosibile recuperate din gospodăriile populației încă din această lună cu cel puțin 20—30 la sută.

Colectivul de muncă de la această întreprindere a dobândit o bună experiență în muncă, în prezent fiind hotărât să-și ridice realizările pe un plan superior.

Acțiuni ale populației

O sarcină deosebită în activitatea de colectare și predare a materialelor recuperabile o au consiliile populare care, prin deputați, comitetele și asociațiile de cetățeni, respectiv, locatari, trebuie să mobilizeze populația la această mare acțiune națională și patriotică. Ceea ce s-a și făcut, marea majoritate a deputaților acționând cu perseverență și sîrguință, populația de la orașe și sate fiind conștientă de importanța acestei acțiuni privind reintroducerea în circuitul economic a materialelor refolosibile.

Spre exemplu, în municipiul Sibiu, în primele cinci luni din acest an, în circumscripțiile electorale, au fost colectate și predate 101 tone metal, 16,1 tone hirtie, 1,1 tone textile, 320 tone cioburi de sticlă, 23 000 000 sticle, 1 461 290 borcane ș.a. De semnalat că la borcane situația este nefavorabilă,

Două situații, un numitor comun: LIPSA VAGOANELOR!

● Insemnate cantități de materiale recuperate aflate în depozitele I.J.V.R.M.R. Sibiu nu sînt expediate pentru a fi refolosite de întreprinderile din țară, care au tehnologii adecvate acestui scop. Stocurile mari sînt la: fier vechi, aluminiu, cărămidă refractare, corpuri abrazive, hirtie, cioburi de sticlă, textile vechi și alte materiale. CAUZA: nu au fost puse la dispoziție vagoane CFR.

● Tot din lipsă de vagoane I.J.V.R.M.R. Sibiu nu preia cantitățile de hirtie strînsă în întreprinderi. Deci, alte stocuri: 50 tone la întreprinderea poligrafică Sibiu, 15 tone la cooperativa „Timpuri noi” Sibiu ș.a.m.d.

planul anual fiind de 8,54 milioane bucăți, restanța fiind mare iar în curînd, fabricile de conserve vor intra din plin în funcțiune.

Între circumscripțiile electorale din Sibiu fruntașii în acțiunea celor 3 R, sînt cele cu nr. 58, deputat Constantin Codru, președinte al comitetului de cetățeni, Viorel Ivănuș, nr. 58, 16, 19. În schimb, circumscripțiile electorale nr. 4, 26, 27, 34, 35 au restanțe în colectarea și predarea materialelor refolosibile, deputații acestora trebuind să acționeze cu mai multă fermitate, iar cetățenii să răspundă prezent la acțiunile organizate. Acest lucru este posibil, cu atât mai mult cu cît în perioada care urmează se vor instala încă 40 de tonele metalice în punctele mai aglomerate ale municipiului.

Semnal De ce simplu, cînd se poate complicat?!

În acțiunea celor 3 R, cioburile ocupă un loc destul de important pentru că reintroducerea lor în circuitul economic atrage după sine importante economii de materii prime, energie și combustibil. În Sibiu, unul din principalii consumatori de cioburi este cooperativa „Tehnică nouă” care prelucurează lunar cca 45 tone sticlă colorată și 15 tone sticlă albă. În aparență, problema pare foarte simplă, cioburi găsindu-se pe toate drumurile. Dar, în realitate, drumurile cioburilor de la „surse” la cupoarele cooperativei „Tehnică nouă”, pentru a fi preschimbate în obiecte folosite, sînt foarte întortocheate. Să încercăm să pătrundem în „labirintul” cioburilor, însoțiti de Liviu Paștiu, președintele unității oamintite.

De necrezut, dar adevărat, pînă în acest an, întreaga cantitate de cioburi era „importată” de Tehnică nouă din alte ju-

Oameni ai muncii, locuitori ai județului Sibiu!

În spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, să dezvoltăm, la scara întregii națiuni, acțiunea de larg interes economic a recuperării, colectării și refolosirii materialelor de orice fel. Fiecare om al muncii, fiecare cetățean trebuie să se afle angajat în această mișcare patriotică, gospodărească, potrivnică risipei, favorabilă creării unor importante resurse pentru economia națională.

Gospodari de frunte

Acțiunea de recuperare și redare a materialelor refolosibile pentru reintroducerea lor în circuitul economic a devenit o preocupare permanentă a consiliului oamenilor muncii din multe întreprinderi. Din evidențele preluărilor de către I.J.V.R.M.R., a reieșit că unele întreprinderi din județ au recuperat și predat peste prevederile planului pe 5 luni, însemnate cantități de:

OTEL — „Balanta” Sibiu, 207,2 tone. FONTA — I. M. Mîrșă, 63,1 tone, „Metalurgică” Sibiu, 28 tone, „Emailul roșu” Mediaș, 4,9 tone. CUPRU — „Mecanica” Sibiu, 0,6 tone, „Emailul roșu” Mediaș, 0,6 tone. „Balanta” Sibiu, 0,5 tone. ALUMINA — I.P.A. Sibiu, 3,6 tone, „Metalurgică” Sibiu, 0 tonă. HIRTIE — I.C.R.T.I. Sibiu, 13,2 tone; „Emailul roșu” Mediaș, 20,1 tone.



I.P.A.S. Mașină de brichetat șpan cu o capacitate de 1,8 tone/oră. Conținutul total de șpan valorificat într-un an se cifrează la cca 3 670 tone. Și o precizare: asemenea mașini ar trebui să existe și la celelalte întreprinderi care prelucurează un volum mare de oțel și fontă deoarece sînt evitate pierderile de șpan măcinat, manevrabilitatea este ușurată iar capacitatea mijloacelor de transport va fi folosită complet.

Informații utile

● Prețurile de achiziție pentru unele materiale refolosibile colectate de la populație

Obiecte metalice	
feroase	0,30 lei/kg
Cupru	
— cu pînă la 10 la sută impurit.	4,50 lei/kg
— cu pînă la 15 la sută impurit.	3,50 lei/kg
Alamă	0,90 lei/kg
Bronz	1,40 lei/kg
Aluminiu	1,00 lei/kg
Doze aerosoli (butelii spray)	
Plumb	2,00 lei/kg
Acumulatori uzati	2,50 lei/kg
Hirtie, cartoane	0,60 lei/kg
Textile.	

— diferite, amestecate	1,00 lei/kg
— postav țărănesc (suman).	6,00 lei/kg
— tricotașe lină	6,00 lei/kg
— țesături lină	4,00 lei/kg
— țesături bum-bac	1,00 lei/kg
Anvelope pentru reșapat	0,25 lei/kg
Camere din cauciuc uzate	1,90 lei/kg
Cioburi de sticlă	0,10 lei/kg
Mase plastice	0,80 lei/kg

Pentru lămuriri și relații în legătură cu problemele referitoare la colectarea și predarea materialelor refolosibile, vă puteți adresa la depozitele sau compartimentele de specialitate ale I.J.V.R.M.R. Sibiu, din:

● Sibiu, str. Ștefan cel Mare, nr. 191, telefon 3 18 90, sau str. Oțelurilor, nr. 71, telefon 3 06 89.

● Mediaș, Șoseaua Sibiului, nr. 51, telefon 1 45 58.

● Agnita, str. Mihai Viteazul, nr. 95, telefon 234.

REȚINEȚI ȘI ACȚIONAȚI!

● Recuperarea cheltuielilor de investiții în industria reciclării materialelor se face într-un timp de trei ori mai scurt decît în unitățile producătoare de materii prime noi.

● O tonă de cioburi de sticlă economisește: 734 kg. nisip, 140 kg. calcar, 231 kg. sodă calcinată, 70 kg. feldspat și 90 kg. combustibil convențional.

● O tonă de maculatură înlocuiește o tonă de celuloză pentru producerea căreia sînt necesare: 3—4 m.c. cherestea, 800 kWh energie electrică, 250 kg combustibil convențional.

● Pentru fabricarea unei tone de hirtie se taie 5 arbori maturi care produc în fiecare oră oxigen pentru 320 de oameni și purifică 24 000 mc de aer.

Pagină realizată de:
Constantin BOTA și R. BRADEANU
Foto: Fred NUSS

TELEGRAME EXTERNE

● **Comitetul Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a R.P. Chineze, reunit în ședință plenară la Beijing, a aprobat numirea a opt noi miniștri în guvernul țării, la propunerea premierului Consiliului de Stat, Zhao Ziyang — informează agenția China Nouă. Ministerul industriei electronice, industriei construcțiilor de mașini, industriei petroliere, industriei spațiale, industriei cărbunului, căile ferate, radioteleviziunii precum și Comisia de Stat pentru știință, tehnologie și industrie, pentru apărare națională au primit noi titulari. De asemenea, vicepremierul Comitetului de Stat, Li Peng, a fost numit ministru însărcinat cu conducerea Comisiei de Stat pentru problemele educației, care înlocuiește fostul Minister al Educației.**

● **Consiliul O.N.U. pentru Namibia s-a întrunit la New York, într-o sesiune specială, pentru a analiza situația din acest teritoriu, a cărui libertate este încălcată de Africa de Sud, cu sprijinul unor țări occidentale. Consiliul a calificat manevra rasiștilor sud-africani de a instala la Windhoek un așa zis guvern interimar drept o încercare cinică a Pretoriei de a eluda rezoluțiile O.N.U. și a prelungi astfel statutul colonial în Namibia. Președintele Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.), Sam Nujoma, a subliniat că întreaga mascază politică a regimului de la Pretoria este însoțită de demonstrații de forță, de amenințări și represii, menite să descurajeze și să înfrângă rezistența poporului namibian față de ocupanții sud-africani.**

● **Deficitul balanței de plăți a S.U.A. a crescut, în primele trei luni ale anului în curs, la 30 miliarde dolari, față de 25,5 miliarde dolari în trimestrul precedent, relevă statisticile publicate la Washington. Potrivit declarației ministrului american al comerțului, Malcolm Baldrige, citat de agențiile A.P., U.P.I. și Reuter, se așteaptă ca anul acesta deficitul balanței de plăți a S.U.A. să fie mai mare decât cel din 1984, când a totalizat 101,6**

miliarde dolari, astfel încât Statele Unite ar putea deveni țara cu cea mai mare datorie externă, depășind Brazilia.

● **Botswana a cerut oficial convocarea unei sesiuni de urgență a Consiliului de Securitate al O.N.U. pentru a analiza situația gravă creată ca urmare a atacurilor militare ale Africii de Sud împotriva orașului Gaborone, capitala acestei țări. În urma atacului, 16 persoane și-au pierdut viața, iar altele câteva au fost rănite.**

● **Ministrii relațiilor externe ai Argentinei, Braziliei și Uruguayului se vor reuni în zilele de 22 și 23 iunie, în localitatea uruguayană Punta del Este, pentru a examina teme de interes comun referitoare la situația internațională, probleme economice și financiare — informează agenția Prensa Latina. De asemenea, vor fi analizate aspecte ale cooperării regionale și modalitățile de intensificare și extindere a acesteia.**

● **În cursul anului trecut, producția industrială a înregistrat în Sri Lanka o creștere de 15 la sută, se arată în raportul anual al băncii centrale a acestei țări. În 1983, creșterea producției industriale fusese de doi la sută.**

În urma sporului record realizat anul trecut, ponderea sectorului manufacturier în produsul național brut a atins 15,4 la sută, față de 14,4 la sută în 1983, se precizează în raportul citat.

● **Programul de dezvoltare a energiei nucleare poloneze prevede realizarea primilor 465 de MW instalații până în anul 1990 în cadrul unei centrale nucleare electrice care se construiește în apropiere de Gdansk, relatează agenția P.A.P. În următorii patru ani se vor da în folosință blocuri energetice care să aducă centrala la capacitatea proiectată de 1 860 MW. Totodată, va începe construcția unei a doua centrale electrice nucleare. Pornirea primului grup cu puterea de 1 000 MW se va realiza în anul 1994.**

Până în anul 2000 vor intra în funcțiune centrale cu o putere totală de 9 860 MW.

COOPERATIVA „TIMPURI NOI” SIBIU

Execută reparații hamuri cai, pentru sectorul socialist și persoane particulare, prin unitatea specializată din str. Garoafei nr. 4 — 315 —

SUCURSALA JUDEȚEANĂ C.E.C. SIBIU,

str. Octombrie Roșu, nr. 2

incadrează urgent:

● **RESPONSABILI DE AGENȚIE** cu gestiune pentru unitățile C.E.C. din municipiul Sibiu.

Condiții de încadrare:

- studii medii fără vechime
- indemnizație fixă 920 pentru 6 ore, fără calitate de încadrat în muncă;
- condițiile prevăzute de Legea nr. 22/1969, privind încadrarea gestionarilor.

Solicitanții pot fi și pensionari care au împlinit vârsta de 57 ani femei și 62 ani bărbați.

Lămuriri suplimentare se pot obține la telefon 159 47.

— 324 —

COMBINATUL DE LIANȚI

cu sediul în Hoghiz, județul Brașov.

Recrutează candidați pentru școala de maeștri mecanici, curs seral cu program comasat.

Condiții de înscriere:

- absolvenți de liceu sau școală profesională — calificat în meseria de lăcătuș sau altă meserie înrudită (sudor, strungar, frezor)
- vechime minimă în meserie — 8 ani
- categoria a V-a de încadrare
- termen de încadrare în muncă la C. L. Hoghiz — 31.07.1985.

Pe timpul școlarizării se asigură cazare la internatul Liceului industrial Rupea sau la căminul de nefamiliști Hoghiz.

Informații suplimentare se pot cere la COMBINATUL DE LIANȚI HOGHIZ, serviciul PERSONAL—ÎNVĂȚĂMINT—RETRIBUIRE.

— 323 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut doi porci mari, negri, guler alb (mascul și scrofiță). Adresați Sibiu, str. Ștefan cel Mare, bloc 14, ap. 1, Jugănariu Petru. Recompensă. (6757)

● Pierdut chei cu port chei maro, zona str. Kolarov. Adresați telefon 316 15, orele 7,30—15,30. (6790)

VINZARI — CUMPARARI

● Vind două camere, bucatărie, dependințe exclusive (în vilă), curte, grădină, ultracentral, posibilități de extindere. Telefon 1 65 22, numai orele 16—19. (6633)

● Vind Lada 1200 și haină blană nutrie, nouă, preț convenabil. Medias, telefon 928 / 1 57 36 sau 928 / 1 25 62. (MP)

● Vind Volkswagen 1200, în stare de funcționare, la preț convenabil și piese de schimb. Telefon 3 12 51. (6764)

● Vind convenabil apartament confort I — două camere (din cărămidă). Telefon 2 16 91. (6764)

● Vind urgent Volkswagen 1600 TL, stare foarte bună. Sibiu, str. Simion Bărnuțiu 5, zilnic după ora 16. (6766)

● Vind din depozit, Dacia 1310 cu îmbunătățiri. Telefon 2 21 42, după ora 19. (6785)

● Cumpăr urgent Isoket — 20 capsule, eventual tablete. Sibiu, telefon 2 02 21. (6779)

● Vind apartament confort II sport — două camere, etaj I. Telefon 2 57 68. (6759)

● Vind cort polonez — 4 persoane (tip căsuță), saltele, butelie, scaune, masă. Sibiu, telefon 2 56 62. (6788)

● Vind urgent piese Mercedes Diesel. Telefon 928 / 1 58 24. (280-M)

● Vind Dacia 1310, nouă. Medias, str. Gravorilor nr. 73. (279-M)

● Vind Volkswagen 1300, model 1973, cu piese rezervă. Medias, telefon 1 45 64. (278-M)

● Vind urgent Lada 1200 combi și radiocasetofon Sharp 9696. Sibiu, telefon 2 72 25. (6676)

● Vind motocicletă Hercules 98 și MZ 250 cmc. Selimbăr 349. (6748)

● Vind fereastră 3 canate, obiecte. Sibiu, telefon 1 12 55. (6749)

● Vind apartament două camere decomandate. Hipodrom III, bloc 47, etaj I, ap. 6, între orele 17—19. (6753)

● Vind convenabil mașină de umplut sifoane, stare excepțională. Telefon 1 19 97. (6744)

● Vind apartament bloc — două camere, zonă magazinului „Dioda”. Telefon 3 14 90. (6738)

● Vind mașină de tricatat, fițețe 5, lățime mare. Sibiu, telefon 2 78 56, orele 8—12. (6736)

● Vind șase grinzii stejar — 3,50 m / 20 x 20 cm și mobilă dormitor. Telefon 1 73 93. (6732)

● Cumpăr casă în Avrig. Sibiu, telefon 3 40 74, după ora 16. (6721)

INCHIRIERE

● Caut pentru închiriat apartament. Sibiu, telefon 1 21 40, interior 319 (numai azi și mâine — orele 10—21). (6799)

OFERTA DE SERVICIU

● Căutăm femeie îngrijire copil 3 ani. Sibiu, telefon 7 13 45, după ora 16. (6761)

SCHIMBURI DE LOCUIȚE

● Schimb apartament proprietate — 3 camere decomandate, V. Aaron, cu apartament două camere decomandate. Telefon 1 67 44, după ora 16. (6718)

● Schimb apartament două camere confort I — I.L.L. Brașov, cu similar Sibiu. Informații Sibiu, telefon 2 34 47. (6733)

● Ofer două apartamente I.L.L. a două camere. Doresc 3—4 camere. Sibiu, telefon 2 17 15, orele 17—21. (6723)

● Cedez apartament două camere bloc. Doresc o cameră, bucatărie, baie, folosință exclusivă. Telefon 3 03 20. (6743)

MEDITAȚII

● Caut, pentru meditație, profesori matematică și chimie — admitere treaptă a II-a liceu. Telefon 2 20 80. (6731)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia împlinirii a 10 ani, urăm dragului nostru soț și tată, PUIU MIHAI — „La mulți ani!”

Soția și copiii (6774)

Cu prilejul aniversării vârstei de 18 ani, părinții și frații urează scumpului lor fiu și frate, EUGEN-MARIAN PREDESCU — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (6735)

La împlinirea frumoasei vârste de 45 ani, urăm dragi noastre MARIA IONIȚA — din Orlat — sănătate și mulți ani fericiți alături de cei dragi.

Fieca Mihaela, Anuța, Mihai și Luminița (6778)

Cu aceeași durere amintesc că azi, 19 iunie, se împlinesc 3 ani de la decesul scumpului meu soț

VASILE BISCHIN

Îl voi păstra mereu în inima mea. Soția (6800)

Se împlinesc 4 ani de la tragica dispariție a iubitului nostru fiu

DANIEL T. SUCIU

Comemorarea are loc joi, 20 iunie, ora 18,30, la mormântul său. Familia

Părinții, sora, cumnatul și nepoții, cu aceeași durere, amintesc că azi, 19 iunie, se împlinesc 10 ani de când ne-a părăsit mult iubită noastră

MARIA HATEGAN

— 20 ani —

Comemorarea — sâmbătă, 22 iunie, ora 16, la cimitir.

Cu aceeași durere în suflet ne reamintim de ziua tristă când ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost

EMERIC MATHE

Nu te vom uita niciodată! Familia (6758)

Soțul Ilie, copiii Viorel și Livia, nora, ginerele, nepoții, frații și cumnații cu durere anunță încetarea din viață a celei care a fost o bună soție, mamă și bunică

SORA SIMTION

— 64 ani —

Înmormintarea va avea loc joi, 20 iunie, ora 12, de la capela cimitirului. (6769)

Ne exprimăm durerea și regretul pentru încetarea din viață a scumpei noastre nașă

SORA SIMTION

Sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Familia Măstăca Nicolae, Geta și Daniela — tini (6771)

Colectivul secției 2 proiectare — „Independența” Sibiu — este alături de colegii lor

Simtion Viorel și Georgeta, la greaua încercare pricinuită de pierderea mamei lor

SORA SIMTION (6776)

Conducerea Întreprinderii piese auto Sibiu este alături de ing. Ștefan Mărunțu, la greaua suferință pricinuită de decesul tatălui său, și transmite sincere condoleanțe familiei. (6773)

Cu profundă durere, soția Maria, cumnații Aurel și Mioara, nepoții Doru, Nelu, Viorel, Marcela și Mariana anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului lor prof. ing.

ILIE SÂNDULESCU (Sandu)

— 86 ani —

Înmormintarea — azi, 19 iunie 1985, ora 13, în cimitirul din orașul Drăgășani, județul Vilcea. (6772)

Colectivul Grădiniței 29 Sibiu exprimă sincere condoleanțe și întreaga compasiune tovarășei

Floarea Ureche, la decesul tatălui său. (6765)

Împărtășim durerea alături de Mirela Munteanu pricinuită de pierderea tatălui său.

Sincere condoleanțe! Tuța și Dana (6791)

Sintem alături de Mirela Munteanu la marea durere pricinuită de pierderea tatălui său.

Sincere condoleanțe! Nuți și Dorel Huruban (6792)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a iubitului nostru soț, tată și bunice

IOAN MAIER

— 59 ani —

Amintire veșnică. Înmormintarea va avea loc joi, 20 iunie 1985, ora 12. Plecarea din str. Muncel, bloc 1, Vasile Aaron.

Rafila soție, Doina, Cornelia, Felicia fiice, Horst ginere, Cristi nepot (6798)

Cu nemărginită durere în suflete, anunțăm moartea după o scurtă dar grea suferință, a celei care a fost o bună mamă, soacră, bunice și străbunică

ANA GROVU

— 70 ani —

Nu te vom uita niciodată. Înmormintarea — azi, 19 iunie, ora 13. Plecarea din str. Simion Bărnuțiu nr. 1 Sibiu.

Copiii Olimpia și Meron, ginerele Nelu, nepoții Liliana, Adriana, Nuși (6775)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost

VICTOR RIMBOIU

Înmormintarea — azi, 19 iunie 1985. Plecarea din str. Zorilor 10, Sibiu.

Sofia (6797)

Soția, fiica, fiul, nora, ginerele și nepoții anunță cu durere încetarea din viață a scumpului lor

PETRU BĂDILA

— 80 ani —

Înmormintarea va avea loc în 20 iunie, ora 14, din Sibiu, str. Aron Pumnul nr. 3.

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de muncă de la Inspectoratul Ministerului de Interne, în mod deosebit tovarășului col. Andre, colegilor de la I.I.T.P.I.C., O.J.T., Complexul hotel „Continental” și tuturor cunoscuților care au fost alături de noi, cu prezența și flori, la marea durere pricinuită prin dispariția scumpului nostru

MIRCEA GRIGORIU

Familia (6796)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderii poligrafice Sibiu — 4 00 64 —